

公民部長在渥京主頒獎禮
及溫哥華青年劇團獲消弭種族歧視獎

(溫哥華訊) 訊溫哥華英會, 將英親

華人耆英會, 將英親

本報廣告

只供參考

並不鼓勵投注

(溫哥華訊) 反對種族歧視的各加聯邦多元文化兼民間部長加利韋納, 日前在加京渥太華主持慶祝國際公廣播人協會及溫哥華青年劇團為兩族關係優異獎。在這次八名得獎人中, 其中卑詩省廣播人協會及溫哥華青年劇團為兩名之獲獎者, 受到卑詩省各電台及電視台工作者、貢獻良多。

廿九紀慶春節聯歡

(雲埠事訊) 卑詩大學於五月至八月卅日, 免費遊覽美麗風景區的卑大墓園。於每日上午十時及下午十時, 自學生會大廈前開始出發遊覽, 有專門為耆英、兒童及其他人士所舉辦的特別導遊覽。歡迎參加。查詢電話: 八二三·三七七七。

(雲埠事訊) 本埠至孝篤親公所, 日前

週年紀念暨春節聯歡會。當日陽光普照, 氣候良好。到會宗親踴躍參加及舍路至孝篤親公所陳恩庭帶領十多理事, 協調處處長仇龍及秘書, 專程到來參加盛會, 氣氛熱鬧。

當日下午一時, 儀式由陳喜灼主持。秩序

開始, 先由胡光前、王上香、鳴炮、一起起立

向太始祖帝舜聖像行三鞠躬禮, 由監督恭讀祀文。並請陳穎川青年部美洲龍體育總會聯合醒獅謁祖後, 主席及嘉賓代表就位, 由主席宣佈紀念會起。

先後致詞有美西總司理、陳應傑、陳

錫燭處長, 舍路主席陳恩庭, 陳穎川總堂各部

代表等。並由陳愛光、陳宗長、讀祝詞袁廣林副主委致謝詞, 並拍照留念。婦女會悉心製備點心招待, 热鬧非常。

是次盛會承蒙各界賀

賀, 各人才盡興告別。

花店, 該所全人拜領之餘, 深表感謝云。王玉珍、葉清、胡壽年、牛津洋服公司、威信公司、雅麗光煥、胡壽年、牛津洋服公司、威信公司、雅麗

榮祖等。

是次盛會承蒙各界賀

賀, 各人才盡興告別。

是次盛會承蒙